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FARRANDO  
Maison de Vente 

 

JEUDI 2 MARS 2023 A 9H30 
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

Chez LTSE : 50 rue Ardoin à Saint Ouen - Bât. 556 C  
 

VENTE CLASSIQUE LISTEE SUITE A SUCCESIONS ET A DIVERS  
 

TIMBRES  
dont belle collection Maroc avec occupations & postes locales - Collection de timbres du monde entier 

JOUETS ANCIENS  
VINS   

BIJOUX - ARGENTERIE - NOMBREUX CARRES HERMES 
TABLEAUX ANCIENS & MODERNES 

MOBILIER - OBJETS D’ART 

 

EXPERTS : 
TIMBRES : Louis-Edouard BEHR : +33 1 47 70 19 60 - info@behrauction.fr 

VINS : Ambroise DE MONTIGNY :  +33 6 70 58 53 72 - ambroisedemontigny.vins@gmail.com 
JOUETS : Jean-Claude CAZENAVE - +33 1 45 23 19 42 - jcctoys@sfr.fr 

 
EXPOSITIONS PUBLIQUES : 

Les lots de timbres sont visibles auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5, rue Drouot - 75009 PARIS – vente 
retransmise en direct au cabinet. 

Pour les Bijoux, prendre RDV auprès de l’étude. 
Pour le reste : chez LTSE : Mercredi 1er Mars de 14h30 à 16h30 sur RDV et Jeudi 2 Mars de 9h à 9h30  

 
Liste et photos en ligne sur www.svvfarrando.com  

 
 

Emmanuel Farrando 
Commissaire-Priseur Judiciaire 

OVV agrément N° 2002-074 
7 Rue du Faubourg Montmartre - 75009 Paris - Tél : 01 42 46 79 01 

Email : svvfarrando@gmail.com – Site www.svvfarrando.com 

mailto:info@behrauction.fr
mailto:ambroisedemontigny.vins@gmail.com
mailto:jcctoys@sfr.fr
http://www.svvfarrando.com/
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1  

 

France classique, semi-moderne et moderne dont Expo Bordeaux seul et sur lettre 
+ Expo du Havre, Samothrace + faciale jusqu'en 98 avec manques. 

Lot visibile auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

550 / 600 

 2  

 

Timbres du Monde Entier jusqu'à 1900: France dont 1 à 6 obl., n°122*, 1fr Taxe* + 
GB n°1 et 2 obl. + Grèce dont série JO + Saint Marin 1ère émission + Belgique + 
Afrique dont Colonies Françaises (série Alphée Dubois), Colonies Anglaises + Asie 
dont Chine Empire + Amérique dont USA, Canada, Brésil+ Télégraphes. Forte côte 
et TB.  

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

3500 / 4000 

 3  

 

Important lot de timbres en vrac rangés dans des pochettes dont France 
Mouchons, Merson + Colonies Françaises (série complète neuve) + Allemagne + 
Europe + Monde Entier dont USA. Lot à étudier 

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

350 / 400 

 4  

 

Importante archive de la fin du 19ème - début du 20ème comprenant France Sage, 
Mouchons, Mersons, Semeuses, Préoblitérés, Entiers + Colonies Françaises dont 
lettres intéressantes + Aérophilatélie + Allemagne bien représenté dont période 
inflation + Monde dont USA + Japon + Chine + Enveloppes à en-tête. Divers. A 
trier. 

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

800 / 1000 

 5  

 

Lettres Classiques de France dont n°1 x 2, n°3 dont 1 paire, n°5 + Bleus + Cérès 
dont Tricolore + Sage + Allemagne période classique 

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

300 / 400 

 6  

 

Allemagne timbres période classique et SM neuf par multiple. En planche ou par 
séries. 

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

150 / 200 

 7  

 

France Planches + Divers dont Sage + Mouchons + Mersons + SM en planches + Col 
Françaises. Certains sont collés. 

 

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

300 / 400 

 8  

 

Timbres du Monde en Albums dont Colonies Françaises Sarre séries complètes, 
SPM, Martinique, Guadeloupe + Europe dont Autriche, Belgique, GB, Luxembourg 
+ Samoa série complète. 

Lot visible auprès de notre expert : Louis-Edouard BEHR au 5 rue Drouot 75009 
PARIS  

500 / 600 

 9  

 

Collection de timbres de France : 1ère émission Cérès, Bordeaux*,  quelques 
oblitérations, semi-modernes dont monuments + spécialités dont BF N°1 et 2**. 
Congrès de Bordeaux sur lettre et Samothrace sur carte. Sup 

  

600 / 800 
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 10  

 

Timbres du monde entier dont anciennes Colonies françaises, Monaco, Grande-
Bretagne, Etats allemands, Espagne, Suisse, etc Nombreuses valeurs 
intermédiaires. A étudier 

  

300 / 400 

 11  

 

France classique, semi-moderne et fin de catalogue dont N°38d variété " 4 
retouché" (signé Calves), N°3 obl grille sur lettre, 1ère série Orphelins (sf 155) et 
2nd Orphelins obl, Congrès de Bordeaux sur lettre, Caisse d'amortissement obl, 
Sourire de Reims obl, Pont du Gard obl, Bloc Pexip obl hors timbres, PA N°14 et 15, 
Préos, Taxe, Colis Postaux... Lot intéressant 

  

500 / 600 

 12  

 

France faciale francs et €, période 1960/2004 (quelques manques) +  carnets, 
blocs, adhésifs ( en 16 classeurs + petit vrac) + 30 fascicules "Collection 
Philatélique de la Direction des Postes" de 1981/88. Bon lot 

  

250 / 300 

 13  

 

Ensemble de timbres oblitérés semi-modernes et modernes du monde entier dont 
Belgique, Tunisie, Suisse, France, Maroc, Allemagne, inde, Cameroun, etc…. + lots 
de 1er jours . 

  

300 / 400 

 14  

 

Ensemble de 12 classeurs + petit vrac de faciale d'Algérie, du Maroc, de Tunisie et 
Suisse, période 1974/2005 (quelques obl) 

  

150 / 200 

 15  

 

Ensemble de lettres du Maroc, du Maghreb, d'Italie et divers. Période semi-
moderne. + Poste aérienne 

  

250 / 300 

 16  

 

Maroc : Importante collection de Maroc, périodes occupation allemande (série 
complète obl. dont 5 mark), occupation anglaise, postes locales neuves et obl. 
dont séries complètes, occupation française dont surchargé, variété, postes 
aérienne. Lot complet et intéressant. 

  

1000 / 1500 

 17  

 

Italie, Algérie et Tunisie : Important lot de timbres semi-modernes obl. dont 
nombreuses bonnes valeurs et séries complètes. (certaines obl. de complaisance) 
+ Poste aérienne + occupation + fin de catalogue. 

  

800 / 1000 
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 18  

 

Trois boites de jeux de société : l'Histoire de France (1ère et 2ème partie) - jeu du 
Cheval Blanc.  

40 / 60 

 19  

 

Boite de Jeux Réunis - jeux de société divers (+ de 20 p.).  60 / 80 

 20  

 

Lot de jeux de société divers dont Nain Jaune - boite de jetons - Puzzles et jeux de 
cartes.  

30 / 50 

 21  

 

JOB 1914-1918 : Ensemble de figurines en bois découpé, polychrome, figurant des 
militaires et personnages de la guerre dont CLEMENCEAU - PETAIN - Soldats 
français - Alliés - Soldats allemands - service sanitaires (25 p.). 

Ces figurines étaient fabriquées par les mutilés de la guerre 1914-1918 sous le 
contrôle de la Maison JOB. 

  

400 / 600 

 22  

 

Divers plomb creux - guerre 1914-1918, bleu et kaki. 

Indiens et Africains. Mauvais état. 

  

30 / 50 

 23  

 

Serinette à 8 airs. A restaurer. 

26 x 19 x 15. 

  

150 / 200 

 24  

 

Deux affiches publicitaires de JOB (déchirures).  200 / 300 

 25  

 

Jouet CITROEN : Faux Cabriolet C 6 bleu, châssis noir, électrique, moteur 
mécanique flottant. Porte conducteur à refixer. Boite d'origine.  

600 / 800 
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 26  

 

Ours en peluche 1930, beige, fabrication allemande STEIFF, H=44cm.  200 / 300 

 27  

 

Deux fers à repasser de poupée et un support. 

On y joint une mouchette. 

  

40 / 60 

 28  

 

2 Bouteilles CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BRUT 1985  150 / 200 

 29  

 

4 Bouteilles CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BRUT Rosé 1985  400 / 500 

 30  

 

1 Magnum CHAMPAGNE PERRIER-JOUET BLASON DE FRANCE A VENDRE EN L'ETAT                                                      
Niveau 5cm sous la coiffe. Trace de coulure.  

40 / 60 

 31  

 

36 Bouteilles Vins Divers de France A VENDRE EN L'ETAT  10 / 20 

 32  

 

6 Bouteilles Château BELLE ASSISE COUREAU 2011  30 / 50 

 33  

 

24 Bouteilles Château BELLE MONDOTE- Saint Emilion Grand Cru 1970 A VENDRE 
EN L'ETAT  

60 / 80 
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 34  

 

41 Bouteilles Château LE GRAND NAUVE - Saint Emilion 1969 A VENDRE EN L'ETAT  60 / 80 

 35  

 

11 Bouteilles Château HAUT BRISSON - Saint Emilion Grand Cru 1979                                       
Etiquettes tachées et légèrement abimées. 6 haute épaule et 5 mi-épaule  

30 / 50 

 36  

 

6 Bouteilles Château LABEGORCE ZEDE 1979 - Margaux                                                                       
Etiquette tachée. Niveaux haute épaule +.  

40 / 60 

 37  

 

4 Bouteilles Château LARCIS DUCASSE - 1er Gcc Saint Emilion 1960 A VENDRE EN 
L'ETAT Etiquettes tachées et légèrement abimées. 1 haute épaule et 3 basse 
épaule. 1 capsule abimée.  

30 / 50 

 38  

 

6 Bouteilles Château MAGNOL - Haut Médoc 1987 En caisse bois.  30 / 50 

 39  

 

12 Bouteilles Château PRIEURE-LICHINE -  4ème GCC Margaux 1981 En caisse bois.               
Etiquette tachée. 9 légèrement basses, 2 haute épaule et 1 mi épaule.  

120 / 150 

 40  

 

12 Bouteilles Château PRIEURE-LICHINE -  4ème GCC Margaux 1981. En caisse 
bois.                          Base goulot  

120 / 150 

 41  

 

22 Bouteilles Château PUY BLANQUET - Saint Emilion 1971 A VENDRE EN L'ETAT                  
Niveaux mi épaule  

60 / 90 

 42  

 

4 Bouteilles Château LA ROSE - Pauillac 1980                                                                                
Etiquettes tachées. 3 niveaux leg bas. 1 capsule corrodée.  

20 / 30 

 43  

 

12 Bouteilles Château SAINT LAMBERT - Pauillac 1982                                                            
Etiquettes légèrement tachées.  

40 / 60 

 44  

 

12 Bouteilles Château SAINT LAMBERT - Pauillac 1982                                                                      
6 niveaux légèrement bas et 1 haute épaule.  

40 / 60 
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 45  

 

12 Bouteilles Château SOUTARD - Gcc Saint Emilion 1962 A VENDRE EN L'ETAT  30 / 50 

 46  

 

5 Bouteilles AOC MARGAUX - BARTON & GASTIER - 4 1986 et 1 1985 A VENDRE EN 
L'ETAT  

50 / 80 

 47  

 

9 Bouteilles POUILLY FUME 1980 6x "Les Roches", 3x "Saget" A VENDRE EN L'ETAT  20 / 30 

 48  

 

24 Bouteilles POUILLY-FUISSE 1966 - Maldant Peuch & Besse A VENDRE EN L'ETAT  40 / 60 

 49  

 

8 Bouteilles BOURGOGNE et CHABLIS  A VENDRE EN L'ETAT                                                                
4 CHABLIS 1986 et 4 PULIGNY MONTRACHET 1967  

40 / 60 

 50  

 

12 Bouteilles BEAUNE 1967 - Maldant Peuch & Besse                                                                
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 5 et 8cm.  

30 / 50 

 51  

 

9 Bouteilles SAVIGNY 1964 -  Maldant Peuch & Besse A VENDRE EN L'ETAT  20 / 30 

 52  

 

3 Bouteilles GEVREY CHAMBERTIN 1961 - Dufouleur Freres A VENDRE EN L'ETAT                   
Etiquettes tachées, légèrement abimées. Niveaux entre 3  et 10cm. Capsules 
abimées.  

20 / 30 

 53  

 

8 Bouteilles GEVREY CHAMBERTIN 1962 - J. BONNEVAL-PEUCH                                                
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux bas. Capsules abimées.  

20 / 30 

 54  

 

12 Bouteilles GEVREY CHAMBERTIN 1970 - Maldant Peuch & Besse Etiquettes 
tachées et légèrement abimées 1 Bouchon tombant. Niveaux entre 5 et 8cm. 6 
capsules corrodées dont 3 abimées.  

30 / 50 

 55  

 

12 Bouteilles GEVREY CHAMBERTIN 1970 - Maldant Peuch & Besse                                                 
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 2,5 et 7cm. 3 capsules 
corrodées 2 abimées.  

30 / 50 

 56  

 

12 Bouteilles POMMARD 1964 Maldant Peuch & Besse                                                                    
Etiquettes tachées et légèrement abimées: Niveaux entre 3 et 7 cm  

40 / 60 

 57  

 

23 Bouteilles POMMARD 1964 Maldant Peuch & Besse A VENDRE EN L'ETAT  40 / 60 

 58  

 

6 Bouteilles POMMARD 2010 - VAUDOISEY-CREUSEFOND  90 / 120 
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 59  

 

6 Bouteilles VOLNAY 2010 - VAUDOISEY-CREUSEFOND  90 / 120 

 60  

 

12 Bouteilles VOSNE ROMANEE 1967 - Maldant Peuch & Besse                                                  
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 5 et 7cm.  

40 / 60 

 61  

 

12 Bouteilles VOSNE ROMANEE 1967 - Maldant Peuch & Besse                                                 
Etiquettes tachées et légèrement abimées, 1 collerette manquante. Niveaux entre 
7 et 8,5cm. 2 capsules corrodées et 1 abimée.  

40 / 60 

 62  

 

12 Bouteilles ECHEZEAUX Grand cru 1967 - Maldant Peuch & Besse                                              
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 4,5cm et 5,5cm. 2 
capsules corrodées.  

120 / 150 

 63  

 

12 Bouteilles ECHEZEAUX Grand cru 1967 - Maldant Peuch & Besse                                        
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 5,5cm et 6cm  

120 / 150 

 64  

 

12 Bouteilles ECHEZEAUX Grand cru 1967 - Maldant Peuch & Besse                                                 
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 6cm et 8cm. 2 capsules 
légèrement abimées, traces de coulures.  

120 / 150 

 65  

 

12 Bouteilles ECHEZEAUX Grand cru 1967 - Maldant Peuch & Besse                                       
Etiquettes tachées et légèrement abimées. Niveaux entre 7cm et 9 cm. 3 capsules 
légèrement corrodées.  

100 / 130 

 66  

 

12 Bouteilles ECHEZEAUX Grand cru 1967 - Maldant Peuch & Besse                                               
Etiquettes tachées et légèrement abimées.  Niveaux entre 7cm et 10cm. Capsules 
corrodées dont 3 légèrement abimées.  

90 / 130 

 67  

 

1 bouteille. CHAMPAGNE JEANMAIRE Cuvée 

«Elysée» 1976. 

Belle couleur et pétillant.  

60 / 90 

 68  

 

2 bouteilles Château la MISSION HAUT BRION - Grand cru de Graves 1978. 
Étiquettes légèrement abîmées.  

400 / 600 
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 69  

 

6 bouteilles de vin de la sélection de la Famille Zornitza en Bulgarie : 

 

La "Sélection de vins de la Famille Zornitza" comprend 6 bouteilles de vins, comme 
ci-dessous :  

" Terroir ZFE 2020 : Composé de Syrah, Grenache, Mourvèdre, Marselan et 
Cinsault 

" Syrah Fifty/Fifty ZFE 2020, 100% Syrah composé des raisins les plus murs  

" Mourvèdre ZFE 2020, 100% variétal, conservé dans des tonneaux en 
cèdre français durant six mois 

" Grenache ZFE 2020, 100% variétal, conservé dans des tonneaux en cèdre 
français durant six mois 

" B Blend ZFE 2019, Composé de Merlot, Petit Verdot et Cabernet 
Sauvignon 

" Rubin ZFE 2020, 100% Rubin (variété bulgare) - Variété de raisin croisé 
entre Syrah et Nebbiolo 

Prix boutique : 300€ 

  

60 / 80 

 70  

 

1 magnum (1.5L) - Quinta Nova Vinha Centenária. 

 

  

50 / 80 

 71  

 

1 magnum (1.5L) - Quinta Nova Vinha Centenária. 

 

 

  

50 / 80 

 72  

 

1 Magnum (1.5L) Quinta Nova Vinha Centenária.  50 / 80 

 73  

 

1 Magnum (1.5L) Quinta Nova Vinha Centenária  

  

50 / 80 

 74  

 

1 Jéroboam de 5 litres Mirabilis Tinto 2017. Caisse bois d'origine. 

  

200 / 300 

 75  

 

1 Mathusalem (6L) de Kollwentz 2011. 

 

  

80 / 120 

 76  

 

Très important lot de bandes dessinées principalement françaises, modernes, 
contenues dans environ 100 cartons soit environ 2000 BD. 

Dont TARDI, DUBOUT, BILAL, HERGE, UDERZO, STAN & VINCE, GIROUD-DE-VITA, 
MORRIS, TORRES, BOUCQ JODOROWSKY, ANGE DESMAREZ, CHAUVEL, 
KOMOROWSKY, BARROUX, FABUEL LE HENANFF, HUGO PRATT, LOUNIS CHABANE, 
SCHUITEN & PEETERS, DE METTER, CALLEDE, SEJOURNE, VERNEY, BRREMAUD, 
DUHAMEL, VERMOT-DESROCHES, CORBEYRAN HORNE, DEGRUEL, LEROI, BARU, 
BRUNHOFF, CHAUZY & JONQUET, SFAR, DUBOIS, DUVAL, ETC 

Très bon état général. 

  

2000 / 3000 
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 77  

 

Paire de petites huiles sur panneau à décor de paysages. cadres en bois doré. 

6.5 x 8.5 cm - cadres : 14 x 16 cm  

50 / 80 

 78  

 

Jean-Paul HUBERT ( 1732-1803 ) 

« Femme à l’antique et brasero » 

Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1775 

(Petits manques) 

85 x 74 cm  

800 / 1200 

 79  

 

Petite peinture sur panneau "Paysage". 

XIXe siècle. 

32 x 24 cm.  

30 / 40 

 80  

 

GUILLAUMIN (?) 

Personnages 

Crayon. 

15 x 24 cm.  

200 / 300 

 81  

 

BERNARD (?) 

Canal à Venise 

Toile. 

42 x 53 cm. (accidents).  

40 / 60 

 82  

 

Guillaume ROGER ( 1867-1943) 

Eglise au bord de l'eau 

72 x 58 cm.  

60 / 80 

 83  

 

Gouache ronde "Etude de blason", datée 1880. 

Diam : 25 cm.  

40 / 60 
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 84  

 

Lucien MIGNON 

Femme assise 

Toile. 

40 x 31 cm.  

150 / 200 

 85  

 

LAPICQUE 

Paysage 

Lithographie 

29 x 39 cm à vue.  

30 / 40 

 86  

 

Fleurs, jardin 

Huile sur toile. 

53 x 64 cm.  

20 / 30 

 87  

 

Ecole française du XIXe siècle 

Intérieur 

Toile. 

(Manques). 

21 x 34 cm.  

30 / 40 

 88  

 

Gouache "N'a qu'un oeil", datée 45. 

46 x 34 cm.  

30 / 40 

 89  

 

Deux médaillons, cadres en bois sculpté "Jeunes femmes", aquarelles. 

10 x 8.5 cm.  

80 / 120 
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 90  

 

Deux médaillons ovales "ange" et "Jeune femme", sanguines. 

12 x 8 cm.  

40 / 50 

 91  

 

Paul DELAROCHE 

Etude de drapés 

Crayon et rehauts. 

16 x 13 cm.  

120 / 150 

 92  

 

Trois petites peintures modernes "Nature morte". 

Panneaux. 

8 x 12 cm.  

30 / 40 

 93  

 

Quatre eaux-fortes "Personnages" et "Paysages". 

XXe siècle. 

BOUTEILLER et divers. 

La plus grande : 23 x 31 cm.  

120 / 150 

 94  

 

Petite peinture naïve "Le pont". 

16 x 21 cm.  

20 / 30 

 95  

 

Ecole française du XIXe siècle. 

Paysage avec mare. 

Panneau. 

30 x 44 cm.  

150 / 200 

 96   Peinture sur carton. 

Eglise à Paris. 

24 x 34 cm.  

50 / 60 
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 97  

 

J.A. MONOCK 

Eglise de la Madeleine 

Aquarelle signée en bas à droite et datée 1916. 

39 x 28 cm  

5 / 10 

 98  

 

Peinture dans le goût de COROT 

Personnage dans une cour de ferme. 

Toile. 

(Accidents). 

22 x 35 cm.  

40 / 60 

 99  

 

Ecole française du XIXe siècle 

Jeune femme accoudée 

Dessin avec rehauts 

Indication au dos : "Portrait de Philippe Claparède" 

22 x 17 cm.  

30 / 50 

 100  

 

DURAFFOURD  

Les arbres 

Aquarelle sur papier signée en bas à gauche.  

37 x 45 cm.  

10 / 20 

 101  

 

DURAFFOURD 

Aquarelle. 

29 x 35 cm.  

5 / 10 

 102  

 

DURAFFOURD 

Paysage aux arbres 

Aquarelle signée en bas à gauche.  

32 x 40 cm  

5 / 10 

 103  

 

Guillaume ROGER 

Devant la maison 

Huile sur toile signée en bas à gauche  

26 x 40 cm.  

50 / 60 
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 104  

 

DURAFFOURD 

Fleurs 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

60 x 54 cm.  

20 / 30 

 105  

 

Guillaume ROGER 

Maisons derrière les arbres 

29 x 29 cm.  

40 / 60 

 106  

 

Guillaume ROGER 

Moulin 

Signé en bas à droite  

21.5 x 25.5 cm.  

40 / 60 

 107  

 

M. BAYMON COPELAND  

« Femme cousant »  

Toile signée en bas à droite 

79 x 64 cm  

200 / 300 

 108  

 

Ecole française du XIXème siècle 

«Deux femmes et corbeille de fleurs »  

Tondo (rentoilé). 

D : 31 cm  

80 / 120 

 109  

 

Ecole hollandaise XIXème siècle  

« Scène d'intérieur » 

Huile sur toile  

41 x 32 cm  

60 / 80 
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 110  

 

Paul DUCHEIN (1930- ) 

« Hommage à Érik Satie » 

Sculpture sous verre 

56 x 44 cm  

80 / 120 

 111  

 

Ecole française XIX -ème siècle 

« Enfant jouant avec son chien » 

Huile sur toile (rentoilée) 

45 x 37 cm  

300 / 400 

 112  

 

HUBAY, Paul (1930-1994) : 

Nature morte aux fruits, fusain sur papier signé en haut à gauche. 49 x 32 cm  

Nu féminin, pastel sur papier teinté signé en bas à droite. 49.5 x 32.5 cm  

On y joint une estampe signée en bas à droite, Nu féminin. 50 x 32 cm  

50 / 80 

 113  

 

CHEVALIER, Jacques (1924-1999) : 

Scène de tauromachie 

Huile sur papier, cachet de l'atelier au revers. 

50 x 65 cm  

50 / 80 

 115  

 

Lot comprenant :  

LAFFILE, Pierre (1938-2011) : Portrait de femme, encre sur papier signé en bas à 
droite. 49.5 x 33.5 cm (pliures) 

BIZETTE-LINDET, André (1906-1998) : Nu féminin, crayon sur papier signé en bas à 
droite. 53.5 x 33.5 cm 

Nu féminin, fusain sur papier daté Mai 1936 en bas à droite. 63 x 48.5 cm 
(mouillures)  

50 / 80 

 116  

 

Lot d'aquarelles, mines de plomb et encre sur papier représentant des portraits, 
paysages, oiseaux en vol, scène de tauromachie,  

(15 oeuvres au total).  

34.5 x 49.5 cm pour la scène de tauromachie  

30 / 50 
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 117  

 

BIGER, Daniel (XXe siècle) : 

Le Guilvinec et Vivier sur Mer  

Deux gouaches sur papier, cachet de l'atelier en bas à droite, titrés et datés 1976 
et 1979 au revers. 

36 x 50 cm et 38 x 46 cm  

30 / 50 

 118  

 

BIGER, Daniel (XXe siècle) : 

Etude de nus féminins 

Fusain sur papier, cachet de l'atelier en bas à droite (3) 

On y joint deux Etudes de nus féminins, fusain sur papier. 

62 x 48 cm chaque 

 

On y joint un portrait d'homme au fusain. 59 x 47 cm  

30 / 50 

 119  

 

CAPGRAS, Georges (1866-1947), attribué à :  

Péniches à quai 

Huile sur toile. 

(Trous aux angles). 

33 x 41 cm 

  

50 / 80 

 120  

 

CAPGRAS, Georges (1866-1947) :  

Bord de la Rance à Dinan 

Aquarelle sur papier signé et situé en bas à droite. 

Dédicacée et datée 1931 au revers sur le carton d'encadrement. 

22 x 29.5  

30 / 50 

 121  

 

CAPGRAS, Georges (1866-1947) :  

Cour de ferme 

Huile sur panneau signé et dédicacé en bas à gauche. 

26 x 35 cm  

30 / 50 

 122  

 

LAVAL, Fernand (1886/95-1966) : 

Rues de Montmartre 

Huile sur toile signée et située en bas à gauche. 

32 x 40 cm  

50 / 80 

 123  

 

LAVAL, Fernand (1886/95-1966) : 

Village sous la neige 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

54 x 65 cm  

30 / 50 

 124  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

Le petit bistrot (banlieue nord) 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située et contresignée au revers. 

45.5 x 55 cm  

50 / 80 

 125  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

Rue animée 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

45.5 x 32 cm  

40 / 60 
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 126  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

La Muelle, Château-Thierry 

Huile sur carton signé en bas à gauche, situé et contresigné au revers. 

46.5 x 33 cm  

20 / 30 

 127  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

La môme Saint-Ouen, La môme à Saint-Ouen, et la rue St Vincent, Montmartre 

Ensemble de trois huiles sur cartons signés et situés au revers. 

14 x 18 cm, 27 x 35 cm et 14 x 18 cm  

60 / 80 

 128  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

Le marché Vernaison à Saint-Ouen 

Huile sur carton signé en bas à droite, situé et contresigné au revers. 

24 x 35.5 cm  

60 / 80 

 129  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

Promeneurs près d'un étang 

Huile sur toile signée et datée (19)32 en bas à droite. 

61 x 50 cm  

30 / 50 

 130  

 

PRAT, Albert (1927-2009) : 

Composition abstraite 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 46 cm  

30 / 50 

 131  

 

LAVAL, Fernand (1886/95-1966) : 

Maison de Victor Hugo à Montfort l'Amaury, juin 1957 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

73 x 60 cm  

30 / 50 

 132  

 

VERNET, J. (XXe siècle) : 

Esso 

Huile sur toile monogrammée en bas à droite. 

(Petits trous). 

73 x 59.5 cm  

30 / 50 

 133  

 

SANTA-MARIA, Leopoldo Barthelemy (1887-1970) : 

Plaine du Pays-Basque espagnole 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

72.5 x 100 cm  

30 / 50 
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 134  

 

FORTANT, Christian (né en 1964) : 

La lutte 

Technique mixte sur toile signée et titrée au revers. 

59.5 x 60 cm  

200 / 300 

 135  

 

BORN G. (XXIe) : 

Urbain, Réflexion et ODP II 

Acrylique sur toiles (3), signées et titrées au revers. 

60 x 60 cm chaque  

30 / 50 

 136  

 

SEBASTIEN (XXIe siècle) : 

Tahiti Bob Manzana Remise et Trachy Kitty 

Acrylique sur toiles (2), signées en bas à droite, titrées et contresignées au revers. 

37.5 x 45.5 cm et 40.5 x 33 cm  

20 / 30 

 137  

 

MIGACZ, Janus (né en 1956) : 

Nu féminin 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au revers. 

50 x 40 cm  

20 / 30 

 138  

 

BORDET, Margueritte (1909-2014) : 

La belle plante 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et contresignée au revers. 

39.5 x 25 cm  

50 / 80 

 139  

 

BESSE, Raymond (1889-1969) : 

Chemin vers la Seine à Epinay 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et contresignée au revers. 

Etiquette de la Maison des Artistes de Burie (Charente-Maritime). 

46 x 55 cm  

60 / 80 

 140  

 

POUGET, Marcel (1923-1985) : 

Scène d'intérieur 

Aquarelle et gouache sur papier signé et daté (19)54 en bas à droite. 

49 x 65 cm 

(Petite déchirure).  

40 / 60 
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 141  

 

BERMOND, Marguerite (1911-1991) : 

Village au Pays-Basque 

Huile sur carton signée et datée 1944 en bas à droite. 

(Quelques soulèvements) 

49 x 71 cm 

  

40 / 60 

 142  

 

MORETTI (XXe) : 

Maisons au Pays-Basque 

Gouache sur carton signé en bas à droite. 

50.5 x 64.5 cm  

40 / 60 

 143  

 

Ecole française du XXe siècle : 

Lot de dix huiles sur cartons ou sur toiles représentant des paysages, chaumières, 
cours d'eau, ruelles, port de pêche,  

60 x 73 cm pour le plus grand  

30 / 50 

 144  

 

Reproduction sur papier marouflé sur carton dans un cadre de réemploi.  

Groupe de personnages dans un paysage à l'italienne.  

22 x 29.5 cm  

30 / 50 

 145  

 

Les trois filles Artaud aquarelle et crayon par M. Delalande  8 / 12 

 146  

 

Trois gravures anglaises encadrées bois doré 

19,5 x 24 cm  

10 / 15 

 147  

 

Deux gravures illustrant des angelots formant des armes. Cadres ronds en bois 
doré. 

D : 14,4 cm  

6 / 8 

 148  

 

Franz Schmidt 

Gouache sur papier encadrée 

Vue de Hambach 

37 x 27 cm  

40 / 60 

 149  

 

Aquarelle : « Vue de Hambach ». 

30 x 46,5 cm  

30 / 40 

 150  

 

Camée "Femme en buste", monté or jaune 750/1000, vers 1900. 

Poids : 11.3 g  

70 / 100 
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 151  

 

Lot d'or jaune 750/1000 comprennat une médaille à décor d'angelot, une petite 
croix et une médaille miniature Saint bruno. 

Poids : 3.7g.  

60 / 80 

 152  

 

Broche en or 14k à décor de guanyn en turquoise, ornée de branchages sertis de 
petits diamants. 

Poids brut : 13g.  

80 / 120 

 153  

 

Lot or 750/1000 comprenant un chausson émaillé signé MAUBOUSSIN, un porte-
mine? et un pedentif à décor de coeur. 

Poids brut : 16.9g.  

150 / 200 

 154  

 

Chaine et pendentif trèfle à quatre feuilles en or gris 750/1000 orné de diamants. 

Poids brut : 9.3g.  

200 / 300 

 155  

 

Dé à coudre en or jaune 750/1000 à décor d'une frise de feuillages. 

Poids : 5g.  

10 / 20 

 156  

 

Lot de débris or. 

Poids brut : 70.2g.  

400 / 600 

 157  

 

Broche "Eléphant" ornée de pierres de couleurs et diamants. 

Poids brut : 28g.  

150 / 200 



   

   

 

 Page 21 de 49 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 158  

 

Lot de quatre pierres roses ovales entourées de petits diamants. L'une montée or 
jaune. 

Poids brut : 18.8g. 

Manques.  

50 / 60 

 159  

 

Lot de pierres dures vertes et roses et une perle. 

  

40 / 60 

 160  

 

Lot argent comprenant une chaine et un bracelet. 

Poids : 66.3g.  

30 / 50 

 161  

 

Lot de bijoux fantaisie dont sautoir AGATHA  10 / 20 

 162  

 

Montre bracelet de dame en or jaune (750/1000), signée GUILDE POP. 

Poids brut : 10.6g 

Bracelet cuir. 

En l'état. 

  

80 / 120 

 163  

 

Porte cigarette dans un étui en argent. 

Poids : 8.63g. 

Travail anglais. 

L : 4.5 cm. 

Accident au porte cigarette.  

10 / 20 

 164  

 

Binocle en métal et leur étui. 

  

30 / 40 

 165  

 

Binocles en or jaune 750/100 et leur étui. 

Poids brut : 16.69g. 

A CHARGE  

60 / 80 
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 166  

 

Binocles en métal et leur étui. 

  

30 / 40 

 167  

 

Montre bracelet en métal. L.. du bracelet : 11.5 cm.  20 / 30 

 168  

 

Lot de deux paires de boutons de manchettes en or 18K (750), une paire de 
diamètre plus important, à décor guilloché et ciselé. Travail français. Poids brut : 
8,5 g  

  

250 / 300 

 169  

 

Broche-pendentif en or 18K (750) de forme ronde, centrée d'une pâte de verre 
violette ornée d'un motif floral en or agrémenté de demi-perles, dans un 
entourage de fils d'or entrelacés. Travail français de la fin du XIXe siècle. Diamètre 
: 3 cm environ. Poids brut : 12,9 g (anneau en métal, chocs, égrisures) 

  

250 / 300 

 170  

 

Lot de bijoux fantaisie comprenant : une barrette en argent agrémentée de 
pierres blanches d'imitation, deux chaînes en argent, une chaîne de montre 
agrémentée d'un médaillon, une paire de boucles d'oreilles dormeuses en métal 
doré, une broche trèfle en métal doré et pierres rouges et 7 épingles de cravate 
certaines surmontées de monnaies d'imitation, d'autres d'emblèmes régionaux et 
une agrémentée d'une perle d'imitation. (usures, chocs) 

  

30 / 50 

 171  

 

Passant en or 18K (750) représentant une chimère. Travail français du début du 
XXe siècle. Dimensions : 2,5 x 3,5 cm environ. Poids : 9,2 g  

  

300 / 400 

 172  

 

Croix-pendentif en métal doré ornée de 11 billes polyédriques de corail. Hauteur 
motif : 5,2 cm environ. Poids brut : 10 g (chocs) 

  

100 / 200 

 173  

 

Collier ras du cou en or tressé 18K (750) appliqué de motifs cordiformes. Travail 
français. Longueur : 42 cm environ. Poids brut : 12,9 g (déformations) 

  

300 / 400 
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 174  

 

Broche-barrette en argent et or 14K (585) à décor appliqué d'une fleur et de 
feuillages agrémentés de perles boutons et demi-perles. Longueur : 6,2 cm 
environ. Poids brut : 8,2 g (manque, usures) 

  

220 / 250 

 175  

 

LEROY & FILS Montre de poche en or 18K (750) fond crème à décor guilloché, 
index chiffres romains, l'entourage ciselé d'un décor de fleurs sur fond guilloché. 
Mouvement à remontage mécanique. Signée et numérotée. Diamètre : 4 cm 
environ. Poids brut : 41,9 g (accompagnée de sa clé en métal, décolorations ; on 
joint une chaîne de montre en métal doré) 

  

250 / 300 

 176  

 

Chevalière en or 18K (750) chiffrée. Tour de doigt : 55. Poids brut : 6,5 g 
(déformation) 

  

180 / 200 

 177  

 

Broche quadrangulaire festonnée en or 18K (750) à décor gravé de feuillages et 
d'une fleur agrémentée d'une pâte de verre bleue et de diamants taillés en roses.  
Travail français du début du XXe siècle. Dimensions : 2,1 x 2,1 cm environ. Poids 
brut : 2,5 g (manque, chocs, égrisures, épingle en métal) 

  

80 / 120 

 178  

 

Suite de deux bagues en or 18K (750) : l'une ornée de pâtes de verre facettée, la 
monture agrémentée d'émail ; l'autre ornée d'une fleurette agrémentée de demi-
perles. Travail du XIXe siècle. Tour de doigt : 50 et 57. Poids brut : 3,7 g (manques, 
égrisures, déformation) 

  

200 / 300 

 179  

 

1 pièce de 10 dollars canadiens Elisabeth II Canada 

1973  

30 / 35 

 180  

 

Lot de deux pièces style antique, l'une montée en pendentif.  50 / 60 

 181  

 

Lot de 3 pièces en or : 1 de 20F montée en pendentif, 1 de 5F et 1 de 10F  200 / 300 

 182  

 

170 pièces de 5 Francs en argent  150 / 200 
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 183  

 

2 pièces de 20 Francs or Napoléon III.  300 / 400 

 184  

 

Une pièce de 20 Francs or Napoléon III 1959.  150 / 200 

 185  

 

2 pièces de 5 francs, argent, 1961  50 / 100 

 186  

 

8 pièces de 20 francs semeuse argent 1963.  50 / 100 

 187  

 

Lot de quatre pièces, diverses.  50 / 100 

 188  

 

4 pièces de 5 francs semeuse argent, 1964.  50 / 100 

 189  

 

6 pièces de 5 francs semeuse argent, 1962.  50 / 100 

 190  

 

7 pièces de 5 francs semeuse argent, 1960.  50 / 100 

 191  

 

Lot d'argent (950/1000) comprenant timbale, coquettier, deux grandes 
fourchettes et trois grandes cuillers modèle filets. 

Poids : 445g.  

30 / 50 
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 192   Lot argent fourré comprenant un couvert de service à poisson et à couvert à 
découper, modèles différents. 

Poids brut : 263g.  

30 / 40 

 193  

 

Lot argent et argent fourré comprenant une pince à sucre, un couvert, 3 cuillers à 
sels, une pelle et un couteau de service. 

Poids brut : 247g.  

30 / 40 

 194  

 

Deux taste-vins en argent. 

Poids : 169g.  

30 / 50 

 195  

 

Service à glace en vermeil comprenant 6 cuillers et une cuiller de service. 

Poids : 143g. 

On y joint un service à bonbons trois pièces en vermeil. 

Poids : 75g.  

50 / 80 

 196  

 

Lot de deux timbales en argent. 

Poids : 143g. 

(Bosses).  

30 / 50 

 197  

 

Manche à gigot argent fourré. 

Poids brut : 80 g. 

Dans un écrin. 

 

  

10 / 20 

 198  

 

Timbale droite en argent  

Première partie du XIX -ème siècle 

H : 7 cm  

40 / 60 

 199  

 

Paire de flambeaux en argent 800/1000 à décor de côtes, base évasée. 

Poids : 234.4g.  

60 / 80 
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 200  

 

Casserole en argent 950/1000, marquée "Françoise Victoire", manche bois. 

MO : Robert LINZELLI. 

(Bosses). 

Poids brut : 244.8g.  

60 / 80 

 201  

 

HERMES, Paris 

Timbale en argent 950/1000 à décor de boucle de ceinture. 

Signée. 

Poids : 95.5g.  

50 / 80 

 202  

 

Timbale en argent 800/1000 à décor de stries. 

Poids : 129.7g. 

(Bosses).  

30 / 40 

 203  

 

Ensemble de deux boites à cigares en argent 925/1000 et . 

5.5 x 17 x 9 cm et  

3 x 14 x 10 cm 

Poids brut : 8.3.1g.  

60 / 80 

 204  

 

Lot argent comprenant un taste-vin, une tasse et sa sous-tasse, 2 chaises 
miniatures et un dessous de verre. 

Poids : 271g.  

60 / 80 

 205  

 

Lot de deux cadres dont l'un en or 750/1000, Poids brut 19.3g et l'autre avec 
entourage lapis lazuli. 

  

50 / 80 

 206  

 

Partie de service à thé en métal argenté comprenant une théière, un sucrier et un 
pot à lait. 

Travail anglais.  

100 / 120 
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 207  

 

Lampe en métal argenté. 

H : 18 cm  

10 / 20 

 208  

 

Lot de métal comprenant un briquet de table, deux taste-vin, une timbale, un 
bougeoir à main, deux coupes etc.  

20 / 30 

 209  

 

Grand plat à poisson ovale en métal argenté. 

54 x 37 cm  

20 / 30 

 210  

 

LANCEL : 

Briquet en métal à décor de stries, chiffré YT. 

On y joint un autre "COMPOUND". 

Et un poudrier.  

30 / 40 

 211  

 

Briquet de table en métal argenté à décor de godrons. 

On y joint deux petits réchauds.  

10 / 20 

 212  

 

HERMES  

Un carré en soie modèle "Fleurs de l'Opéra".  

90 x 90 cm.  

Bon état.  

30 / 50 

 213  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Art des Steppes".  

90 x 90 cm.  

Bon état.  

60 / 80 
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 214  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Les Clés".  

90 x 90 cm.  

En état d'usage ( tâches et fils tirés ) .  

30 / 50 

 215  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Fleurs de Lotus".  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : tâches et fils tirés.  

60 / 80 

 216  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Ludovicus Magnus" par F. de la PERRIER de 1963.   

90 x 90 cm.  

Bon état.  

60 / 80 

 217  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle " Mors et Gourmettes ".  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : tâches et fils tirés.  

30 / 50 

 218  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "THALASSA" par Pierre PERON de 1973.   

90 x 90 cm.  

En état d'usage : tâches et fils tirés .  

30 / 50 

 219  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle " Panache et Fantaisie".  

En état d'usage : nombreuses tâches.  

90 x 90 cm.  

30 / 50 

 220  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Panache et Fantaisie".  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : nombreuses tâches  

30 / 50 

 221  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "SKYROS".  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : nombreux fils tirés  

30 / 50 

 222  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Le Bois de Boulogne".  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : tâches et fils tirés  

30 / 50 
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 223  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Vue de Carosse de la Galère la Régale" par Hugo GRYHAN  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : tâches et fils tirés.  

30 / 50 

 224  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle " Les éperons "  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : tâches et fils tirés.  

30 / 50 

 225  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Les folies du ciel" par Loic DUBIGEON de 1984.  

90 x 90 cm.  

En état d'usage : nombreuses tâches et fils tirés.  

30 / 50 

 226  

 

HERMES  

1 carré en soie modèle "Ferronerie" parhy Lantham de 1970  

90 x 90 cm.  

Bon état  

60 / 80 

 227  

 

HERMES  

1 carré en soie plisée modèle "Cavalerie" 

70 x 70 cm.  

En bon état.  

40 / 60 

 228  

 

Lot comprenant :  

 

HERMES, 1 carré modèle Rythmes  

90 x 90 cm  

En état d'usage : fisl tirés et tâches 

 

LANVIN : 1 foulard en soie  

 

BIANCHINI FERIER : 1 foulard en soie 

 

On y joint deux sacs du soir en perles.  

80 / 100 

 229  

 

Poivrière à six coups. Copie contemporaine.  

On y joint une petite poire à poudre et un pistolet de type FLOBERT ( travail 
moderne ) .  

80 / 100 

 230  

 

Pistolet dit de cylcliste.  

On y joint un pistolet à broche et canon double. Une baillonette pliante est fixée 
sur le dessus. ( travail moderne ).  

100 / 120 
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 231  

 

Pistolet à silex coup de poing à l'écossaise.  

Une baillonette repliable est fixée sous le canon. La batterie est gravée et 
marquée BUNNEY à LONDON. 

(Machoire du chien brisée mais présente) 

L : 20 cm  

120 / 150 

 232  

 

VIETNAM 

Trois coupelles, cinq coupes et un petit vase porcelaine bleu de huê, à décor de 
personnages dans des paysages lacustres ou lotus et choux. 

Epoque XIXe siècle. 

D. : 14.5 cm 

(Légers fêles). 

  

400 / 600 

 233  

 

CHINE 

Coupe à pied en porcelaine bleu blanc, à décor de fleurs et feuillages. 

Epoque XVIIe siècle. 

D. : 18.5 cm 

  

150 / 200 

 234  

 

VIETNAM 

Six bols en porcelaine bleu de huê, à décor de personnages ou bateaux dans des 
paysages lacustres et montagneux, bordures cerclées d'argent ou de métal. 

Epoque XIXe siècle. 

D. : 12 cm 

  

200 / 300 

 235  

 

CHINE 

Paravent à quatre feuilles en laque de Coromandel et décor or, représentant un 
dignitaire assis devant un grand écran accompagné de ses serviteurs dans un 
jardin arboré sur une face, l'autre ornée d'un paysage aquatique animé de grues. 

Début du XXe siècle. 

Feuille : 160 X 39 cm chaque.  

(Quelques accidents et restaurations, divisé en deux).  

  

300 / 500 

 236  

 

Deux petits bol en porcelaine, l'un à décor bleu et blanc de paysage, l'autre à 
décor en rouge d'animal. 

H : 5 cm Diam.:7.7 cm 

H : 4.5 cm Diam. : 7.4 cm  

80 / 100 

 237  

 

Lot de porcelaine comprenant 3 couvercles et une coupelle octogonale C : 13.5 cm  20 / 30 
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 238  

 

Sujet en corail avec réhauts poissons dans les flots. 

Socle en bois.  

H avec socle :  9.5 cm 

Accidents et manques et restauration.  

200 / 250 

 239  

 

Brûle parfum en bronze quadripode, le couvercle sommé d'un oiseau.  

Début XX eme ?  

H : 24 cm D : 16.5 cm 

Accidents dans le couvercle et manques au niveau de la corolle de la fleur 
recevant le couvercle. On note également un jeu au niveau du bouton du 
couvercle.  

50 / 80 

 240  

 

Boîte ronde en émail cloisonné sur piédouche à couvercle bombé avec un motif 
central de caractères SHU entourés de rinceaux de motifs fleuraux sur fond bleu.  

D le plus grand : 12.5 cm 

D sur piédouche : 8 cm  

100 / 150 

 241  

 

Paire de reproductions sur papier représentant des motifs d'arbres en fleur ( 
pivoine pour l'un glycine pour l'autre).  

Dédicaes en caractères chinois et sceaux.  

35.5 x 44,5 cm avce cadre 

  

50 / 80 

 242  

 

INDOCHINE 

Paire de plateaux en bois, sculptés en forme de courge, agrémenté de serpents et 
rats en relief.. 

XXe siècle. 

L: 70 et 71 cm. 

(Un plateau fendu et recollé, éclats). 

 

  

200 / 300 

 243  

 

INDOCHINE 

Table à ouvrage à bords contournés en bois exotique, à décor incrusté de scènes 
animées et rinceaux fleuris en nacre gravé. 

Circa 1900. 

71 x 51 x 33 cm. 

(Quelques manques et fentes, un compartiment détaché).  

200 / 300 
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 244  

 

Trois grands plateaux en laiton, à décor ajouré et gravé de scènes animés de 
personnages, caractères Shou et emblèmes, la bordure à l'imitation du bambou, 
deux supports en bois exotique. 

Diamètre : 71, 5, 74 et 79 cm. 

(Petits accidents et restaurations). 

  

  

200 / 300 

 245  

 

Pot à eau en porcelaine blanc et rouge à décor de trois poissons, marque 
apocryphe.  

XIXe - XXe siècle.  

H.: 5 cm ; D.: 11.5 cm.  

350 / 400 

 246  

 

Vase en porcalaine à l'émail de "café au lait", col polylobé.  

H. : 21.5 cm ; Diamètre pied douche : 6.5 et 12.5 cm à la panse.  

300 / 400 

 247  

 

Vase en porcelaine de Chine monté en lampe. 

H : 46 cm.  

40 / 60 

 248  

 

Lampe en blanc de Chine. 

H : 38 cm.  

30 / 40 

 249   Grand vase en grès céladon à décor de fleurs. 

H : 35.5 cm. Diam à la base : 11.5 cm 

(Accidents, fêles et craquelures).  

100 / 200 



   

   

 

 Page 33 de 49 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 250  

 

VIETNAM :  

Soucoupe en porcelaine à décor en bleu et blanc de paysage montagneux. 

Diam. : 14 cm. 

On y joint une plus petite.  

Diam : 10 cm. 

(Légères marques d'usure).  

  

150 / 200 

 251  

 

6 sujets en corail blanc ( ? ) avec rehauts de peinture orangé et doré représentant 
des personnages et une poule.  

H pour le plus grand : 4 cm et 2 cm pour la base  

H de la poule : 4 cm et L : 5 .5 cm  

Accidents  

60 / 80 

 252  

 

Porte-écran en bois noir avec incrustations de nacre ornées de motifs d'abres 
fruitiers en fleurs et de symboles auspicieux 

H : 68 cm L : 35 cm P : 22 cm 

Accidents, restaurations et legers manques avec traces d'usure.  

250 / 300 

 253  

 

CHINE 

Neuf grands bols en porcelaine bleu blanc dont deux à la bordure chantournée, à 
décor de lotus et d'oiseaux dans un paysage pour l'un et des trois amis (pins, 
bambous et chrysanthèmes) et double gourde pour l'autre, les autres ornés de 
paysages lacustres, phénix, pivoines et médaillons de fleurs. 

XVIe - XVIIe siècle. 

D. : 35 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

  

600 / 800 

 254  

 

CHINE 

Huit grands bols en porcelaine bleu blanc.  

Le premier à décor de phénix, marque à six caractères Jiajing à la base, le 
deuxième orné de grues, marque apocryphe Xuande, les six autres émaillés de 
grues, pins, prunus, bambous, fleurs et feuillages. 

Epoque XVIe siècle. 

D. : de 27 à 28 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

 

  

400 / 600 

 255  

 

CHINE 

Dix bols en porcelaine bleu blanc, l'intérieur à décor central d'un shoulao sur sa 
grue, l'extérieur orné de personnages dans des médaillons sur fond de caractères 
shou, marques apocryphes Chenghua pour sept. 

Première moitié du XVIIe siècle. 

D. : 22 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

  

 

  

400 / 600 
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 256  

 

CHINE 

Huit bols en porcelaine bleu blanc à décor de fleurs et rinceaux feuillages, lotus, 
fruits, canards et lions bouddhiques. 

Epoque XVIe - XVIIe siècle. 

D. : de 21 à 23 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

  

  

200 / 300 

 257  

 

CHINE 

Treize bols, coupes et coupelles en porcelaine bleu blanc, céladon et Qingbai à 
décor de dragons, qilin, fleurs et rinceaux. 

Epoque XIIIe - XVIe siècle. 

D. : de 9 à 16 cm 

(Fêles, petits restaurations, éclats et défauts de cuisson) 

  

400 / 600 

 258  

 

CHINE 

Treize bols en porcelaine bleu blanc à décor de lions bouddhiques, phénix, 
personnages, fleurs et rinceaux. 

Epoque XVIe - XVIIe siècle. 

D. : de 15 à 19 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

  

300 / 400 

 259  

 

CHINE 

Trois plats en porcelaine bleu blanc à décor central d'un qilin, le marli orné de 
fleurs et rinceaux feuillagés pour deux et fleurs sur fond de motifs géométrique 
pour le troisième (swatow). 

Epoque XVIe siècle. 

D. : de 26 à 31 cm 

(Accident, fêles, égrenures et restaurations) 

  

  

600 / 800 

 260  

 

JAPON 

Quatre plats en porcelaine Arita à décor central de faisans et fleurs, le marli orné 
d'un décor rayonnant orné d'emblèmes et fleurs. 

Epoque XVIIe siècle. 

D. : de 31 à 39 cm 

(Accidents, manques et restaurations) 

  

150 / 200 

 261  

 

Trois vases couverts en porcelaine bleu blanc 

Chine, fin du XIXe siècle 

Balustre, à décor de pivoines et rinceaux feuillagés, l'épaulement orné de quatre 
têtes de lions en léger relief, le couvercle surmonté d'un lion assis formant l'anse 

H. : 44 cm 

(Deux vases et deux couvercles accidentés) 

  

300 / 400 
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 262  

 

CHINE 

Lot de tessons en porcelaine à décor bleu blanc de plantes aquatiques, lapins, 
rinceaux fleuris et divers. 

Dynastie Ming (1368-1644). 

Pour la pièce la plus importante : H : 15 cm; Diam : 34 cm. 

En l'état.  

  

150 / 200 

 263  

 

CHINE 

Lot en porcelaine composé de bols à décor bleu blanc de feuillages, paysages 
maritimes, lapins, pêches de longévité, Shoulao, canards mandarins et divers. 

Dynastie Ming (1368-1644). 

H : 12.5 cm; Diam. : 28 cm pour le plus grand. 

En l'état.  

  

100 / 150 

 264  

 

CHINE 

Lot en porcelaine composé de tessons de bols à décor bleu blanc de fleurs, 
idéogrammes et paysages, chacun marqué. 

Dynastie Ming (1368-1644). 

Pour la pièce la plus importante : H : 9 cm; Diam : 22 cm. 

En l'état.  

100 / 150 

 265  

 

CHINE 

Important lot de tessons en porcelaine à décor de daims, paysages maritimes, 
fleurs, idéogrammes, personnages conversant et divers. 

Dynastie Ming (1368-1644) 

En l'état. 

Diam : 36 cm pour le plus grand  

40 / 60 

 266  

 

Vase balustre en bronze à décor de dragon. 

H : 30 cm 

On y joint deux personnages en résine. 

H : 30 cm et 27 cm avec socles.  

80 / 120 

 267  

 

Théière en grès à décor de personnages. 

L : 20cm  

30 / 40 

 268  

 

Deux violons d'étude.  100 / 150 

 269  

 

Plateau de lit en bois.  20 / 40 
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 270  

 

Deux balances Roberval.  20 / 30 

 271  

 

Grand pot en cuivre. 

60 cm 

On y joint un lot de cannes. 

  

10 / 20 

 272  

 

Ecran de foyer de maîtrise en bois fruitier teinté acajou, la feuille en soie brodée à 
décor d’un papillon. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

44 x 23 cm  

50 / 80 

 273  

 

Petit flacon en porcelaine.  10 / 15 

 274  

 

MOUSTIERS :  

Assiette en faïence de forme chantournée, à décor en camaïeu bleu dit à la Berain. 

Epoque XVIIIe siècle.  

(Cassée en deux et recollée). 

D : 23 cm  

20 / 30 

 275  

 

MOULIN (?) : 

Assiette en faïence à décor de fleurettes, la bordure chantournée. 

Epoque XVIIIe siècle. 

D : 22 cm  

30 / 50 

 276  

 

ROUEN :  

Assiette en faïence à décor de fleurettes, la bordure chantournée. 

Epoque XVIIIe siècle. 

D : 24,5 cm  

20 / 30 

 277  

 

ROUEN :  

Assiette en faïence à décor polychrome d’une fleurette au centre, la bordure 
chantournée. 

Epoque XVIIIe siècle. 

D : 24,4 cm  

30 / 50 

 278  

 

ROUEN ou FORGES LES EAUX :  

Petit plat ovale en faïence, la bordure chantournée. 

Epoque fin du XVIIIe - début du XIXe siècle. 

L : 32 cm  

20 / 30 
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 279  

 

ROUEN :  

Assiette en faïence à décor de fleurettes, la bordure chantournée. 

Epoque XVIIIe siècle. 

D : 22,3 cm  

30 / 50 

 280  

 

ROUEN :  

Porte huilier-vinaigrier en faïence. 

Epoque XVIIIe siècle. 

H : 14,5 cm  

30 / 50 

 281  

 

Paire d’écritoires en bois noirci et filets d’ivoire. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

L : 49 cm  

60 / 80 

 282  

 

Médaille en bronze.  5 / 10 

 283  

 

Médaille en bronze.  5 / 10 

 284  

 

Médaille en bronze dans boîte en bois. 

D : 4,5 cm  

5 / 10 

 285  

 

3 trébuchets.  30 / 40 

 286  

 

PARIS :  

Paire de cache-pots  et leurs présentoirs en porcelaine à décor polychrome et or 
de fleurs et oiseaux. 

Epoque XIXe siècle. 

(Accidents). 

On y joint une tasse et sa sous-tasse en porcelaine blanche à décor doré. 

(Accidents). 

  

50 / 70 
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 287  

 

DESVRES (Fourmaintraux frères) : 

Pichet couvert en faïence à décor polychrome dans le gout rouennais. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

(Accidents). 

 

  

5 / 10 

 288  

 

Encrier de voyage en cuivre gainé de cuir. 

(Manque l'intérieur en verre) 

On y joint une clochette, manche bois. 

  

5 / 10 

 289  

 

Miroir en pâte dorée feuillagé. 

48 x 30 cm.  

20 / 30 

 290  

 

Miroir à fronton en bois sculpté. 

94 x 52 cm.  

30 / 50 

 291  

 

JAPON 

Ecritoire portatif à cylindre en bois naturel et laque à décor d'oiseaux et 
branchages fleuris. 

XIXe siècle. 

(Manques). 

H : 19 cm L : 33 cm p : 28 cm. 

On y ajoute un écritoire. 

XIXe siècle. 

  

60 / 80 
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 292  

 

Lot de 3 sujets : 

- LLADRO 

Femme cousant 

Porcelaine. 

H : 28 cm l : 23 cm. 

- LLADRO 

Jeune fille à l'oiseau 

Biscuit 

H : 31 cm 

- Couple à la balançoire 

Céramique 

 

 

 

  

40 / 60 

 293  

 

Petit miroir cintré en pâte dorée. 

77 x 58 cm.  

20 / 30 

 294  

 

Coffret en placage de ronce. 

XIXe siècle. 

(Accidents). 

H : 18 cm L : 43 cm P : 29 cm.  

40 / 60 

 295  

 

Pendule borne en marbre noir. 

H : 27 cm.  

20 / 30 
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 296  

 

Cave à liqueur. 

XIXe siècle. 

(Accidents). 

H : 27 cm L : 34 cm P : 27 cm.  

120 / 150 

 297  

 

Terre cuite "Femme à l'antique". 

XIXe siècle. 

H : 38 cm  

100 / 150 

 298  

 

Cythare fond noir. 

H : 50 cm l : 34 cm.  

100 / 150 

 299  

 

Chat en céramique. 

Début du XXe siècle. 

H : 55 cm.  

50 / 80 

 300  

 

Pendule en bronze doré et patiné à décor de deux amours. 

Style Louis XVI., XIXe siècle. 

H : 27 cm L : 21 cm.  

200 / 300 

 301  

 

Petit miroir écusson en bois doré. 

H : 57 cm l : 54 cm.  

60 / 80 
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 302  

 

Paire d'appliques en bronze doré. 

Style Renaissance. 

H : 33 cm.  

40 / 50 

 303  

 

Mathurin MOREAU 

Femme voilée 

Biscuit. 

(Accidents). 

H : 59 cm.  

200 / 300 

 304  

 

Miroir étroit en bois doré, fronton à feuillages. 

XIXe siècle. 

93 x 42 cm.  

100 / 150 

 305  

 

Miroir à parcloses en bois sculpté, décor géométrique. 

134 x 98 cm.  

60 / 80 
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 306  

 

Miroir à parcloses en bois sculpté doré, cadre à la Berain. 

Style Régence. 

75 x 64 cm  

150 / 200 

 307  

 

MOUSTIERS, CENTRE ET ROUEN 

Ensemble de plats, coupe et assiettes en faïence, décor de fleurs et divers. 

On y joint trois assiettes. 

Ensemble de 16 pièces.  

100 / 150 

 308  

 

Miroir rectangulaire en bois doré et sculpté de chapelets, le fronton à décor de 
feuillages et « ballon » 

Style Louis XVI 

XIX -ème siècle  

H : 69 cm, L : 70 cm  

250 / 350 

 309  

 

PARIS  

Plat circulaire en porcelaine polychrome, le centre à décor de couple dans un 
paysage, réserve sur fond bleu 

XIX -ème siècle 

Marque de SEVRES apocryphe au revers  

D : 45 cm  

120 / 150 
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 310  

 

Pied de lampe à pétrole à décor de couronnes de fleurs roses, fond gris.  

XIXème siècle. 

H : 34 cm.  

100 / 150 

 311  

 

Pendule borne en palissandre et bois clair, décor feuillagé 

Epoque Louis Philippe  

H : 43 cm  

100 / 150 

 312  

 

Lot de trois petits flacons en verre ou cristal. Manque un bouchon.  20 / 30 

 313  

 

Jean LUCE (1895-1964) 

 Nécessaire de bureau en verre et métal comprenant un encrier double, un porte-
stylos et un buvard. 

Monogrammé sur la tranche. Années 40. 

Dimensions de l’encrier : 32,5 x 18 cm.  

100 / 150 

 314  

 

Paire de serre-livres en céramique craquelée crème à motif d’éléphants. 

17 x 15 cm. 

(Manques).  

80 / 120 

 315  

 

Petite table bureau en noyer ouvrant par un tiroir en ceinture. 

Style Louis XIII, composée d’éléments anciens. 

0,67 x 0,75 x 0,59 cm.  

80 / 120 



   

   

 

 Page 44 de 49 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 316  

 

Coffre rustique à pointes de diamant en chêne. 

Epoque XVIIe siècle. 

(Parties refaites). 

0,64 x 1,06 x 0,51cm.  

60 / 80 

 317  

 

Panneau en chêne à décor de draperies. 

Epoque XVIe siècle. 

(Elément de meuble). 

47 x 24.5 cm 

  

40 / 60 

 318  

 

Porte de meuble en bois fruitier à décor mouluré en chapeau de gendarme. 

Epoque XVIIIe siècle. 

(Trous de vers). 

46 x 33.5 cm  

20 / 30 

 319  

 

Table de chevet carrée à deux plateaux superposés. 

Style Louis XVI. 

70 x 47,5 x 47,5  

30 / 50 

 320  

 

Tapis en laine à fond carmin. 

148 x 82,5 cm. 

On y joint un petit tapis à fond bordeaux. 

  

30 / 50 

 321  

 

Buffet à hauteur d’appui en chêne mouluré, ouvrant par deux portes et deux 
tiroirs. 

Travail provincial du XVIIIe siècle. 

138 x 135 x 61 cm  

30 / 50 

 322  

 

Berceau en métal laqué blanc + flèche, nasse et garniture. 

 

  

30 / 40 

 323  

 

Maie rustique en chêne. 

73 x 130 x 59 cm  

40 / 60 
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 324  

 

Table de salle à manger à volets en noyer. 

Epoque Louis-Philippe. 

H : 73 cm L : 100 cm. 

  

30 / 50 

 325  

 

Petite table ovale en bois de placage, décor de croisillons. 

Style Louis XVI. 

H : 80 cm L : 48 cm P : 36 cm.  

40 / 60 

 326  

 

Console en bois laqué vert et or, dessus de marbre brèche. 

Style Louis XVI, fin du XIXe siècle. 

H : 75 cm L : 108 cm P : 59 cm  

400 / 500 

 327  

 

Grand lustre à pendeloques à six bras de lumière. 

H : 100 cm L : 75 cm  

200 / 300 

 328  

 

Paire de fauteuils à dossier droit en bois naturel, style Louis XVI. 

H : 91 cm L : 63 cm P : 65 cm. 

  

80 / 120 

 329  

 

Petite commode scribanne à décor laqué. 

Style anglais, vers 1930. 

H : 100 cm L : 74 cm P : 42 cm.  

120 / 150 

 330  

 

Large commode demi-lune en bois de placage à décor d'attributs. 

Style Louis XVI, vers 1900. 

H : 89 cm L : 48 cm P : 97 cm. 

(Manque le fond).  

300 / 400 

 331  

 

Chevet et commode style scandinave. 

H : 50 cm L : 65 cm P : 37 cm  

H : 111 cm L : 83 cm P : 65 cm.  

50 / 80 

 332  

 

Bureau scandinave, années 60. 

H : 83 cm L : 100 cm P : 68 cm.  

120 / 150 
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 333  

 

Fauteuil confortable scandinave cuir brun. 

H : 77 cm L : 75 cm.  

100 / 150 

 334  

 

Paire de fauteuils confortables laqués. 

Vers 1930. 

H : 78 cm L : 60 cm P : 64 cm.  

60 / 80 

 335  

 

Grande commode en bois de placage à décor de grecques, et cavaliers dans un 
médaillon, dessus de marbre blanc. 

Travail étranger vers 1800. 

H : 95 cm L : 124 cm P : 60 cm.  

1200 / 1500 

 336  

 

Commode à ressaut en bois de placage. 

Style Transition. 

H : 93 cm L : 113 cm p : 48 cm.  

120 / 150 

 337  

 

Table d'appoint en bois de placage, un tiroir en ceinture. 

Style Louis XV. 

H : 74 cm P : 58 cm.  

60 / 80 

 338  

 

Table rognon en bois de placage. 

Style Transition. 

H : 75 cm L : 56 cm P : 36 cm.  

80 / 120 
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 339  

 

Fauteuil médaillon style Louis XVI. 

H : 95 cm L : 61 cm P : 60 cm. 

(Accidents, un accotoir décollé).  

30 / 40 

 340  

 

Table à volets en acajou. 

XIXe siècle. 

H : 76 cm Diam. : 126 cm. 

(Deux allonges). 

(Nombreuses rayures). 

  

20 / 30 

 341  

 

Petite commode en bois naturel mouluré, 4 tiroirs en or 3 rangs avec un dessus de 
marbre brèche.  

Epoque d’Ile de France du XVIIIème siècle 

H : 80 cm, L : 64 cm, P : 42 cm  

200 / 300 

 342  

 

Bergère en bois laqué crème, dossier en anse de panier, pieds à cannelures 
rudentées 

Epoque Louis XVI  

( une traverse changée ; restaurations ) 

H : 93 cm, L : 61 cm, P : 64 cm  

80 / 120 
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 343  

 

Suite de 6 chaises paillées 

L’assise bicolore à décor de chevron, le dossier à bandeau orné d’une palmette 
ajourée  

XIX -ème siècle 

H : 85 cm, L : 44 cm, P : 38 cm  

120 / 150 

 344  

 

Canapé à dossier droit en bois laqué crème, pieds à cannelures rudentées 

Epoque Louis XVI  

Equerre de renfort 

H : 91 cm, L : 155 m, P : 64 cm  

200 / 300 

 345  

 

Commode en acajou, 3 rangés de tiroirs celui du haut faisant écritoire, montant à 
cannelure rudentées, dessus de marbre gris veiné 

Style Louis XVI  

XIXème siècle 

H : 89 cm, L : 115 cm, P : 38 cm 

( Un élément de tiroir démonté )  

200 / 300 

 346  

 

Chiffonnier en bois fruitier, 6 tiroirs, pieds cambrés 

XIX -ème siècle  

H : 133 cm, L : 58 cm, P : 34 cm  

80 / 120 

 347  

 

Secrétaire en acajou ouvrant par un abattant et 4 tiroirs, pieds toupie, dessus de 
marbre gris veiné, ornementations de cuivres et poignées tombantes 

Entrée des serrures en trèfle 

Fin XVIII début XIX -ème siècle 

H : 138 cm, L : 95 cm, P : 39 cm  

200 / 300 
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 348  

 

Commode en acajou à 3 rangées de tiroirs, pieds toupie, dessus de marbre rose 
veiné. 

Style Louis XVI.  

XIXème siècle.  

Poignées tombantes et ornementations de cuivre. 

(Manque un coin du marbre ; insolée). 

H : 88 cm ; L : 124 cm, P : 56 cm  

150 / 200 

 349  

 

Fauteuil de bureau cannée, assise tournante et galette en cuir fauve 

Style Louis XVI  

H : 86 cm, L : 55 cm, P : 60 cm  

80 / 120 

 350  

 

Fauteuil cabriolet à dossier anse de panier en bois laqué crème, pieds cannelés. 

Epoque Louis XVI.  

(Equerre de renfort).  

H: 86 cm, L : 58 cm, P : 53 cm  

80 / 120 

 
Nombre de lots : 349 
 


